■ 上港球

員王 燊超

(上右)帶

球突破

新華社

## 恒大亞冠主場票價將再創新 文匯報訊 (記者 敖敏輝 **廣州報道**)廣 州恒大在亞冠 賽場上一路高歌猛進,

殺進最後決賽。好的成績也 賽的票價將再創新高。日內,恒大俱

個不同版本的消息顯示,此次門 票價格上下限約在400元至3000元人 民幣之間。而來自對手韓國FC首爾的 消息則稱,其主場門票價格將不超過 200元,最低僅需50元。這也意味着, 不管是最低票價還是最高票價,恒大 主場門票價格將是對手的10倍以上。

亞冠決賽兩回合比賽日期分別是10 月26日和11月9日,廣州恒大先客後 主。根據計劃,恒大將於10月15日正 式發售本場比賽球票。

就在本周,恒大足球俱樂部召開了 一個有球迷代表參加的小範圍的聽證 會。在綜合了與會者的意見後,恒大 俱樂部管理層提出了三套方案。三套 方案的最高票價均為2500元至3000元 之間,最低價為400元或500元。三套



方案的區別:一是中間價錢檔次門票 的售價有所不同,二是各個價錢檔次

目前這三套方案已提供給恒大集團 董事局主席許家印選擇,不排除其會 對方案作出修改調整。不過,按照這 次門票銷售的價格區間計算,恒大亞 冠決賽主場一戰,僅門票收入將在 3000萬元左右,大大超出準決賽1800 萬元的水平,並創造新的紀錄。

# 最後3輪保級爭前三競爭激烈

較量。為了力保聯賽形象,中國足協屬下之中超聯賽理事會日前在濟南召開總經 理座談會,要求各俱樂部嚴防假球、默契球等現象,否則必將給予嚴懲。 的會議。會上,足協高層

定嚴查不怠,而且要從重處罰。| 有消息稱,足協將在最近召開會 議,討論之前被外界稱為默契球的天津 對遼寧(7月14日進行,遼寧隊的5個外 一個上陣)的比賽。如果認定此役有 假,足協將對兩隊做出處罰並且對外宣

另外,為了減少判罰爭議,最後三輪

聯賽將起用更多的外籍裁判。當日的會 U19三個梯隊的聯賽,屬於中超聯賽第 三級別聯賽。此前足協推出了預備隊聯 賽,提供了中超一線隊替補球員的鍛煉 機會,但諸如17—19歲的後備青訓力量 此,足協規劃實現中超、預備隊、精英 聯賽三級聯賽有效銜接,讓中超各隊形 成一隊、預備隊、精英梯隊三級隊伍的 人才培養體系。

#### 2014首推精英聯賽

由於明年有世界盃,下賽季中超聯賽 將在時間上有所壓縮,一周雙賽次數有 所增多。同時,會議還討論了修改聯賽 排名規則問題。中國足協提出修改意 見:積分相同的球隊在比較相互間的比

分、淨勝球、進球數等依然完全相同的 對靠前。此前的規則是,如果前三項相 同則比較全年淨勝球數。這一修改是為 了鼓勵各俱樂部進一步重視預備隊的成

至於在11日進行的一場中超第23輪補 賽,遼寧宏運依靠外援布蘭丹的12碼, 一球小勝上海上港。26場積34分的宏運 隊已基本確定保級成功。

由於遼寧在8、9月間承辦第十二屆全 國運動會,所以本應於8月31日進行的宏 提前衛冕聯賽冠軍的廣州恒大。至於昨 日結束的第20輪補賽,青島中能則以4: 1大勝天津泰達,結束15輪不勝,暫時擺



# ■祖高域質疑 路透社

與泰達的安德烈齊尼奧

### 油橙相爆冷 今嚴峰對沖和高城



■迪樸祖爆冷打敗拿度晉級決賽。

美聯社 ATP1000上海大師賽昨結束男單準決 賽。衛冕冠軍、大賽的頭號種子祖高域 以6:2、7:5完勝昔日苦主宋加,率先 打進決賽。祖高域將於今日的冠軍爭霸 戰迎戰6號種子迪樸祖。(now 636及 660台下午4時30分起直播)

或

2009年美網冠軍、來自阿根廷的迪樸 祖,昨表現強勢,憑藉着全場28記制勝 分,以6:2、6:4爆冷完勝剛剛重返世 界第一的拿度。這是迪樸祖09年美網之 後,再次戰勝西班牙天王。而拿度無緣 大師賽決賽的同時,也遭遇賽季硬地第 二敗。

至於昨日較早時進行的另一準決賽 ——祖高域對宋加的比賽,由於主裁和 司線員多次出現爭議性判罰,令一向好 脾氣的祖高域瘋狂怒吼發洩不滿,而宋 加也不停抱怨,再加觀眾席上的閃光燈 多次影響比賽,令這場準決賽在火爆氣 氛中結束。

賽後在被問到裁判執法時,祖高域輕 描淡寫道:「比賽很激烈,情緒上免不

了有波動,關於一些爭議球,這在我的 可控範圍內,不會影響我的情緒,我還

是努力打好比賽。」 本周,拿度超越祖高域重返世界第 一。對此,祖高域表示,排名上的改變 並不會給自己帶來壓力,「我的壓力並

不是特別大,因為排名肯定是會有變化 的,不可能老是一個人佔着,拿度做到 了第一,這不稀奇,今年是他成績最好 的一年,但我對自己還是有信心,我還 是想努力打好自己的網球。」

■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 上海大師賽準決覆 祖高域(1) 迪樸祖(6) 祖高域(1) 冠軍 ( 迪樸祖(6) 6:2 \ 7:5 6:2 \ 6:4 宋加(7) 拿度(2)

註:()內數字為種子排名

### 女排 無緣世俱盃決賽

世界女排俱樂部錦標賽(簡稱世俱盃),於香港時間12日晚展開準決賽 爭奪。代表中國及亞洲參賽的廣州恒大,以0:3不敵土耳其瓦基夫銀 行無緣決賽。香港時間13日晚將與瑞士蘇黎世或巴西聯合利華隊的負 方爭奪季軍席位。

廣州恒大對今次世俱盃志在必得,在國家體育總局排管中心的協調 下臨時邀得七名國手助陣。小組賽首戰,直落三局輕取肯尼亞獄警, 次仗雖以1:3不敵東道主球隊瑞士蘇黎世,但仍以1勝1負的戰績晉級 四強。但在香港時間昨晚展開的準決賽,面對土耳其瓦基夫銀行,恒 大女排表現畏首畏尾,最終苦戰之下以26:28、15:25、02:25不 ■香港文匯報記者 陳曉莉

中國花樣游泳名 將蔣文文、蔣婷婷 姐妹昨在四川成都 -同完婚。在2010 年的花樣游泳世界 盃賽上,姐妹倆於 雙人項目上奪冠 成為中國花游史上 的首個世界冠軍。 新華社 一百百 百百

# 啟

袁

中國乒乓球隊總教練劉國梁率領眾多國乒奧運冠軍、世 界冠軍11日「重返」燕園,與北京大學的同學們進行了一 番別開生面的「對話」。據總教練劉國梁介紹,國乒已策劃 了一系列項目推廣活動,此次則是國乒「校園行」的第一

據《北京日報》消息,倫敦奧運會後,中國乒協喊出了 「三次創業」的口號,將項目推廣視為事業發展的核心內 容。近年來,隊伍經常利用比賽和社會活動機會,與球迷 進行面對面交流。「推廣普及運動,弘揚項目文化,讓更 多人了解、關注和參與乒乓球,是我們義不容辭的責任。 劉國梁説。

本站活動以「國球北大行,共享奧運夢」為主題,在總 教練兼男隊主帥劉國梁、女隊主帥孔令輝的帶領下,張繼 科、馬龍、馬琳、王勵勤、丁寧、劉詩雯等世界冠軍悉數 到場。活動特邀著名主持人白巖松作為嘉賓,對國乒將帥 進行現場訪談,幾位國手還與北大學子進行了交流

交流活動後,隊伍還在邱德拔體育館上演了精彩的表演 賽,並與北大師生切磋技藝



## U23女排世錦賽 中國坐亞望冠



■中國U23球員慶祝得分。

官網圖片

**城11日電** 在11日 晚結束的首屆23 歲以下 (U23) 世界女排錦標賽 準決賽上,中國 隊以3:0擊敗日 本隊挺進決賽, 將與戰勝美國隊 的多米尼加隊爭 奪冠軍。

在準決賽中,

首局比賽中國隊與日本隊打得異常膠着,雙方比分交替上升,比 分差距最多時不超過兩分。當比分戰至25平時,中國隊憑藉嚴密 的防守和攔網優勢,連得兩分拿下首局。

首局受挫的日本隊在次局改變戰術,加強移動速度,試圖遏制 中國隊的攔網,一度以21:16領先5分。比分落後的中國姑娘並沒 有氣餒,憑藉身高和技術優勢把比分追到22:23,並在日本隊首 先獲得局點的不利局面下連扳4分,以26:24再勝一局。 連失兩局的日本隊在第三局明顯信心受挫,比賽也因此呈現一

邊倒的趨勢。乘勝追擊的中國隊沒給對手任何翻盤的機會,以

25:13輕鬆獲勝,直落三局闖進冠軍決戰。 本場比賽,中國隊三人得分上雙,劉晏含拿下全場最高的18 分,王琦和楊舟分別贏得12分和11分。